



## 銀娛及早舉辦防災推廣系列活動

### 增強團隊成員認知 向長者派發应急包

**2019年8月1日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一向重视企业社会责任，为团队成员设立义工平台旨在汇聚力量，服务社区。澳门正值台风季节，银娱及早应对，并在本年首个热带风暴「韦帕」吹袭本澳前夕，特意举办防灾推广系列活动，邀请治安警察局及社工局人员向银娱义工队成员讲解台风期间的风暴潮低洼地区疏散撤离计划及民防资讯、与澳门「平安通」呼援服务中心（下称「平安通」）合办防灾和家居安全主题路演，更组织义工探访「平安通」服务使用者，为其送上台风应急包。银娱冀与政府部门、社服机构携手合作，透过一系列的推广活动，提升团队成员对台风的应变能力，并将防灾讯息传递至社区，尤其让长者了解台风期间的民防资讯与应急措施，防患于未然。

银娱早于台风「韦帕」吹袭前进行了一系列防灾推广准备活动，邀请到海岛警务厅陈建华警长、伍海林副警长与社工局林志雄高级技术员于「澳門銀河™」后勤区主讲「台风期间风暴潮低洼地区疏散撤离计划讲座」，为逾70名银娱义工队成员讲解风暴潮期间撤离计划的应对及注意事项、避险中心的概念、本澳各个避险中心与集合点的位置、中心内的设备和物资，以及防灾应急准备措施等。银娱亦与「平安通」合作，在「澳門銀河」后勤区举办防灾和家居安全主题路演，务求让更多团队成员了解有关资讯。同时，银娱也关注到长者的需要，特别为他们准备台风应急包，包括手电筒、哨子、急救用品等物资，安排银娱义工队成员在台风吹袭之前到多户「平安通」服务使用者的家中探访，亲手送上台风应急包，并向他们细心讲解防灾应急准备措施及避险中心等讯息，让防灾知识传递至社区。



「平安通」代经理林雪金女士表示：「感谢银娱对『平安通』的长期支持，热心的银娱义工对社区充满关爱，今次特别探访曾受风灾影响的服务使用者，并准备实际合用的台风应急包，提醒他们要多加注意防范。」

参与是次探访活动有多位来自银娱不同部门的义工成员，当中，银娱赌桌部区域经理文燕仪女士表示，由于轮班工作较难参与社区服务，但透过公司举办不同类型的义工服务，可以方便其报名参加，抽出时间贡献社会；另一位来自赌桌部区域经理技术培训的张嘉敏女士认为自己较少接触社区服务，这次探访「平安通」长者的活动既有意义，又可以将学习到的民防资讯与亲友分享，将来会继续参加义工活动。

多年来，银娱坚持以实际行动履行企业社会责任，如举办街总平安通使用者的家访活动，8年来共探访了数以百计的独居长者。作为一间负责任的企业，银娱将会一如既往，积极参与各类型慈善及社会公益事务，并鼓励团队成员在工余时帮助弱势社群，共同发挥互助互爱的精神。

— 完 —

图片说明：



P001：銀娛邀請治安警察局及社工局人員到「澳門銀河」後勤區舉辦相關講座。



P002：銀娛義工隊成員細心聆聽治安警介紹防災應急用品，有助他們更好籌備往後的社區工作，在探訪時更得心應手。



銀娛 GEG



P003：治安警察局人員為銀娛義工派發《風暴潮防災指引》、《台風期間風暴潮低洼地區疏散撤离計劃》及《避險中心》小冊子。



P004：銀娛義工隊準備前往「平安通」長者的家中進行細心講解家居安全資訊及防風避險知識。



銀娛 GEG



P005：銀娛義工隊為「平安通」長者派發台風應急包。